
Referat af generalforsamlingen for foreningen Akroyoga for børn og unge

Dato: 21-02-2024

Sted: online.

Deltagere: Marianne Hjorth Nielsen, Kirstine Andersen, Tatjana t’Felt og Nuunu Pedersen.

1. Dagsorden:
Valg af dirigent: Marianne Hjorth Nielsen.
Valg af referent: Tatjana t’Felt.

2. Bestyrelsens beretning ved Marianne.

2023 bød på følgende aktiviteter i foreningen:

● Feriecamp 2023: For tredje år i træk, havde foreningen værtsskab i uge 31. Og for tredje år
i træk havde vi et fantastisk samarbejde med Den bemandede Legeplads i Hans Tavsens
Park. Ugen bød på Akroyoga, Cirkus og kreaværksted. Som noget nyt havde vi unge fra
foreningen med til at undervise børnehavebørn. Det var en succes for både de unge og
børnehavebørnene.

● Opvisning til Nørrebrohallens 50 års fødselsdag: I forbindelse med Nørrebrohallens 50
års fødselsdag bød ungdomsholdet ind med en opvisning på den røde plads. GODT GÅET
!!!

● Aktivitetsudbydere til feriecamps: Foreningen er blevet velkendt blandt andre aktører i
København, hvorfor vi blev inviteret til at undervise til forskellige feriecamps på Nørrebro
og Amager. Det er vi naturligvis glade for.

● Nørrebro United: Ligesom vi blev inviteret til at deltage i feriecamps, så inviterede
Nørrebro United os til at deltage i Nørrebro festival, hvor børn og unge fik mulighed for at
prøve forskellige aktiviteter.

● Nyt LOGO : Vi har fået nyt logo, som en forælder har udarbejdet. Medlemmerne fik
mulighed for at stemme på flere forskellige bud.

● Tilskud fra DGI: Vi fik tilskud fra DGI til at styrke vores ungdomshold. I den forbindelse
fik Ungdomsholdet deres egen sektion ‘Akroyoga Ungdom’ på hjemmesiden med blandt
andet undervisningsvideoer, hvor de unge selv underviser.

● Åben skole forløb på Nørrebro: Vi har haft flere åben skole forløb i udskolingen på
Københavnske skoler. Tak til underviserne for den store indsats.



● Bilfri søndag: Vi deltog i Bilfri søndag arrangeret af Nørrebro Lokaludvalg, der er en stor
event på Nørrebrogade. Her fik vi besøg af de voksne fra Akroyoga København, som åbnede
eftermiddagen med en opvisning.

3. Godkendelse af årsrapporten: Årsrapporten blev godkendt.
4. Godkendelse af det reviderede regnskab: Marianne gennemgår årsregnskabet for 2023. Der

er et pænt overskud. Bestyrelsen godkendte, at Roskilde afdelingen ikke skal betale
administrationsgebyr til København i 2023. Alle godkendte årsregnskabet.

5. Præsentation af budget: Marianne gennemgår budgettet for 2024.
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer:

a. Kirstine Andersen, Nunu Pedersen og Tatjana t’Felt stillede op til bestyrelsen.
Cecilie Hyltén-Cavallius og Riia Mäkilä stillede op til bestyrelsen in absentia. Vi vil
gerne have nogle forældre med i bestyrelsen.

b. Kirstine Andersen, Tatjana t’Felt og Riia Mäkilä blev valgt til
bestyrelsesmedlemmer. Cecilie Hyltén-Cavallius og Nuunu Pedersen blev valgt til
suppleanter.

7. Eventuelt andet: Marianne vil gerne fortsætte med at stå for hjemmesiden og evt. hold
koordinering. Marianne er i gang med at skrive en foreningshåndbog. Bogen skal revideres
og vil blive formidlet til den ny bestyrelse.

Underskrevet af

Dirigent: Marianne Hjorth Nielsen

Referent Tatjana t’Felt

08-03-2024


